\/Oﬂesumg Mothema 2
27.1.d016

" die [efék im WSASIAG
Sonderf&ie 2us «Daff‘n:um {:u.&gmh}m:

A) jf/ny olx :fA-J}vwo(x f'(s«):!my 3'(,[):,{
{tr=g gd=x

=fny ¥ - f%x ol

= X Imx _f:(dx
y-Iny-¥% = x(ﬂmy-/{>+c,C€E

n

2) j Sim (¥) - cos(x) ol¥ f(r)-— nm(x) 3’[1’)=('ap/'x-)
J"M = cos(x) 3()() = Sin(x)

P - 9
Smly)- 08(x) ¥ = Stn(¥)- gnly) —-fc(,s(,d.sg,,(x) ol
(S L )

J SSr;anHos(rldx = Qi (¥)




JSvh(r\-cos(r) ox = %Sl;nz(k) +C celR

Iute?fmm olucok duhshbuhim
3p: f ]f—@,
z oz

Subshhdim = 2 =x*+7

Ne: (T22) e

( (x% 2)111 ) ,

= /2—‘. ( XQ{'Z)- ?-ﬁ

223%=ﬂ Qﬁ”
(=)Fo(%=2>< |
j‘ﬁ]dz = jzﬁo{z 52t = é(’fQ*Z)ZN
Ce
Qrchoube
(P\ecy.l : Xf((j(x\)-g'(xl oy = j‘f(ﬂd% mil 22 4
BP”’ A ox Qukskhuhan s 2=2068
J 243 82 -2t
AL
2] ZZX

: % !mf2x+X] +C, cep
, nckeubt,
2) \()('C_x O’X Subskhdfmn ;2= —)(2

5 2= )y
j e x.ox

dx
jezdz

\i& = - 2vdy /
~2xolx

—i?_gc%oh -

NS

2

~4 2 -X
'(—C 1 QS{E

ZC

—

_ 4
7 2t
Ruchseibal.

3)j

aim (v) - ¢0s(x) Jx

A+ S (x)

2

2 = A+ sm¥ex)

t_de

E 2 sunlx) - cosy)



olz= 2 8on () Coalx) - olx

A Ay
T2 Z

T Iz %_Ml/“&l}nz()()\ +C o ceR

3

~—

RS
Res oo hmmfe (Mfegfmlw A Sy OWL (j«.mm
oo Qubsh it wtsoon |, aw Guokt ol ruckcuhsfihizh!

2. Ub blS b, aw

Admj -.

Mme«‘za,w%‘oh [wée 8mu{g
J N

/ (lw] dv

x\x+
\a * k
: i\ xu
' » —

oo

*Dohwmxi/swi ooy S ke A o
j{(x\olst:/f | l e
% b
o [erw L [erar i [,
0
= fuce® +edl

Se’y oy  2=- 9% )
dj_____,{ d%z—dx :'QMM (+4
b9 )0

-X :/1

_je%olz = -t = -¢

AV\ Wolwﬁ,w ol Wﬁa«mﬁew
A) FlackmuCald




ﬁ&\ = x2-2%+3

> 3
2_ | A3 _Axt

jx 2x+3 o(x_[:Sx /z+3x]

0

= 5 - 32 + 3& = 8 :FE
?o%lmow Foll Sf‘ {M . L
b
’_-Q 7,( A = f £(ﬂ dX/ = - \rf()()dg
e a a

Fola {J)&woh Sibuohom Ucr(”:d.)( :
44

Q Jég\\\){z @b N

V4 /. X3

y 4] X3 b
= 51(“‘)“1" * j fuace | + /ﬁmm +f;’cr)dx
0. ¥a X XG
3
(]JP: g(x3—3x2-6¥ 1_g) oly %M:o‘uﬂaﬁm{uw,’
-5

NST beseohwon 4. N8V oucoh Erralon g,wi
Wealew NAT - rf)ofanm&‘m's&m

(33 -6x 8 t(x-4) =
- =y

0 -2x*— 06X
~1y* 4 2X

0 -8xt8
-8X +§

x*-2x -8
| ]




Xz - 0% "8 =() Nack a b -Formel
2293
X23 ) /1 1_ 3 xals 2
- 246
Xo= Y Z
X3=-2_ Ko ?
Xg=-2
-Fof%wolk I\igzr Xz ( Yz;‘: 4 (¥3= '23
5 fLady = j ftolx| + J‘(’de +/ jf(ﬂo{x
-5 -25 -2 A
T, iy Iy

To P iS-22-6ies &

S‘lammﬁmlah'm : [ f:-x‘f _ - 3+ 8x]

T,--2635 T,

2095  Ty=-A¢

= [Tul + (L] + [Ig]) = 3¢.887€

Flaoky usolm 2we Murve

‘3/‘ -:g(y)
/ (x)
/ //////8
— )
a| b x
b 3

A = jf(xl olx -fgmdv = [($00-909) ol

0

@

o]

| iamor amrwwomclin (wems  £0x) 2 g0 ouf [O,lq]



5? b b b

h >
U~ X fod oy - ijJob(
% p ,{,(ﬂ ;'f af

Y | g0d

\

O § 4 de b b
\4 ﬂH?/7;[ f ftdolx - j 4l ole

/ /
A |
36): m cos(0) b
' //// b / S(/hjk) f(shlk) - cosl) olx

NR: aiik) zcos() &) y:l—f'_ baw ¥

Sy k A
J‘(m}nm- coe(e) ) ols :[;-cos(x\-sdn(r)j
Y "
- [AR) - (AT) AR 4 T2
= 212 TE
(
Voo Fatt : 41 “
Mofu)mdt'?: Rereobmau, ol
7A ! Sohmi bl
ﬁm ( S Om F(z) ol &&)
o ® bx

f.(k\ 290 3 2{)




’ROl&hWEJ‘P‘r ( Polohom tuw olui Xv/abx)

S Rokdeok

lad | b
2.8, 3 Telwhsvatte

X 5 Zaéhow

Helbbren

il 3 Reokdecogm | bt uwm olue (=~ Ackae rohorom

Wic behoobdn e | elseokeds

|

—
AX;

) [x)
/1 F’.‘—//'F Teifzyh'noﬁmﬂmmm

Mt = f(ﬂ
h= Ay
T-r2-h



n n olowal V. = 7 [{(5:) 2’4 Xe
v=‘ Z A Vi =N (}(f;)]z-dk“ L [‘f J
l:=/| i

fo nom wd 4150

\V = & j[f(x):‘z~ oy

A o
ZBP'{T\? 3=f‘7‘1 Pow%ﬁumwrfe: MAOW«JJM%:
Ve [

-2
2

= J(Lt—x%lk

-2
8, 2
- _X
= N [_Lf!l 3]_2—
- _8 -E): T.32 Ve
'(9 3+9°3 3
Y 3
= 2).7('-2

( My, bt $77)



